

Tisztelt Pedagógusok!

Köszönjük bizalmát a Harmatfű Természetiskola szálláshelyünk és programjaink iránt. Az alábbi tájékoztatóban található meg az egyes napok programjait és árait. Természetiskolában részt vevő diák és pedagógus, ha minimum 2 éjszakát tölt el a szálláshelyen, az első és a második napi szakvezetés ingyenes (az egyes belépődíjak és foglalkozások árait nem tartalmazza), minden további napra igényelt túravezetés a mindenkori igazgatói utasításban meghatározott díjszabás szerint kerül kiszámításra. A természetiskolában részt vevő csoportokat kísérő pedagógusoknak 50% kedvezményt adunk a szállásdíjból. A Természetiskola program minden esetben az Ismerd meg a terepet foglalkozással kezdődik. Az egyes Természetiskolai programokon a kísérő pedagógusok részvétele és jelenléte kötelező.

Az étkezés tekintetében a közeli Hársfa Éttermet (+36-30/268-3625) vagy a Bognár Éttermet (+36-30/237-2566) javasoljuk, mindkét étterem vállal kiszállítást is, azonban kérjük az étkezések lefoglalása előtt legyenek szíves egyeztetni a Természetiskolai programok vezetőjével a programok időbeosztása miatt. A Pityerszeri felfedezés program során 8km-es túrával gyaloglunk ki Szalafő településre, majd helyijáratos busszal érkezünk vissza a délután folyamán, így buszköltséggel kell számolni. A Lápréti kalandozás (Szőce) program csak saját autóbusszal lehetséges vagy távolsági busszal oda-és vissza, azonban plusz autóbussz költséggel kell itt is számolni. A Természetiskolai programokra megfelelő terepi lábbelit, sapkát, kullancsriasztót, naptejet, kulacsot és hátizsákot javasolunk.

Program címe:	SOKSZÍNŰ ÉLŐVILÁGOT REJTŐ ŐRSÉG				
Program témája:	Megismerkedni az őrsegi élőhelyekkel, azok élővilágával és az erdők kincseivel				
Program időtartama:	5 nap				
Ajánlott korosztály:	általános iskola felső tagozat				
Érintett témakörök:	Növény- és állatvilág, biodiverzitás, ökológia				
Foglalkozás címe:	ISMERD MEG A TEREPET	AZ ERDEI KÖR-FORGÁS	FÜBEN FÁBAN ORVOSSÁG	KESERŰ-SZERI KALANDOK	TESZTELD A TUDÁSOD ÉS VIDD HAZA AZ ÉLMÉNYED
Foglalkozás témája:	Illemszabályok a természetben	A levél életútja	Természetben rejlő kincsek és alkotások	De mi az a Csörgőalma?	Teszteld a tudásod
	Rezgő nyár tanösvény	Erdőtűz megelőzés	Festőnövények	Zümmögés erdön-mezőn	Vidd haza az élményed
	Natura 2000 Látogatóközpont	Talajlétra	Gyógy-növények és gyógyhatásaik	Lepke-vadászat	Az Őrség világa
	Csapatépítés	Őzjáték	Ehető- és mérgező növények	Lepkekaland	A kocka el van vetve
		Szűjáték	Hagyatkozz az érzék-szerveidre	Gazdálkodj a természettel	Beszéljenek a képek
Költségek:	<i>Natura 2000 belépőjegy (diák): 600 Ft/fő</i> <i>Regisztrációs jegy (pedagógus): 100 Ft/fő</i>		<i>Szakvezetési díj: 800 Ft/fő</i>	<i>Szakvezetési díj: 800 Ft/fő</i>	<i>Szakvezetési díj: 800Ft/fő</i> <i>Vidd haza az élményed – egyéb kézműves díj: 500 Ft/fő</i>

<p>Egyéb költség:</p>	<p>Fűtési szezonon kívül (április 15. - szeptember 30.): Szállásdíj diákoknak: 3000 Ft/fő/éj Szállásdíj pedagógusoknak: 1500 Ft/fő + 450 Ft IFA/fő/éj Fűtési szezonban (október 1. – április 14.): Szállásdíj diákoknak: 3500 Ft/fő/éj Szállásdíj pedagógusoknak: 1750 Ft/fő + 450 Ft IFA/fő/éj</p>
<p>Össz költség:</p>	<p>Fűtési szezonon kívül (április 15. - szeptember 30.): Diák: 15500 Ft/fő Pedagógus: 7900Ft/fő Fűtési szezonban (október 1. – április 14.): Diák: 17500Ft/fő Pedagógus: 8900Ft/fő</p>